

舉全市之力办好进口博览会 推动新一轮高水平对外开放

S26公路入城段预计本月完工通车

# 国家会展中心周边再添快速通道



S26公路路面铺装工程进入最后收尾阶段。 本报记者 王嘉旖摄

本报讯 (记者王嘉旖) 首届中国国际进口博览会的脚步日益临近，作为缓解国家会展中心(上海)周边交通压力的“主动脉”，S26公路入城段的建设情况一直备受关注。记者日前到施工现场采访获悉，该工程高架道路段沥青摊铺已完成，路面铺装工程进入最后收尾阶段，预计整体工程将在9月底前完工通车。届时，不仅虹桥地区将拥有一条疏解交通拥堵现象的快速通道，从苏浙入沪的游客也将体验这条“新快线”的高效。

进口博览会开幕近在眼前，工人们要在限定时间内高标准地完成施工任务。在负责此次项目的隧道股份路桥集团道路工程公司总工程师乐海淳看来，沥青铺装可以称得上是整个工程建设项目的“压轴戏”；S26入城段在建设过程中

采用了大约5万平方米的钢结构桥面，因此项目方需要调配与之相适应的特种沥青材料。“钢结构桥面因施工速度快、构件自重轻、可回收利用等优点得到了广泛应用，但钢桥的桥面结构受温差影响较大，从而使得沥青铺装更容易损坏，这会大大减损它的使用寿命。”乐海淳说。为解决这些问题，施工方特地研发了钢桥面专用沥青，它可以随着桥面温度的变化而适度伸缩，减小沥青在极端温差下的形变，从而延长约五年的使用寿命。

S26公路入城段是进口博览会的道路核心配套工程，也是上海高速干线公路“纵横多联”布局中的重要一环。据悉，该路段通车后，上海通往江苏将更便捷，国家会展中心(上海)也将拥有一条与市中心相连的北部快速通道。

## 携手推动中朝关系长期健康稳定发展

(上接第一版)中朝传统友谊是两国老一辈领导人亲自缔造和精心培育的，是双方共同的宝贵财富。中国党和政府高度重视中朝友好合作关系，维护好、巩固好、发展好中朝关系是中国党和政府坚定不移的方针。今年我同委员长同志三次会晤，进一步明确了两国关系发展的方向。我愿同委员长同志携手推动中朝关系长期健康稳定发展，更好造福两国和两国人民，促进地区和平稳定。衷心祝愿朝鲜人民在以委员长同志为首的朝鲜劳动党领导下，在国家发展建设事业中取得更大成就。衷心祝愿朝鲜民主主义人民共和国繁荣昌盛、人民幸福安康。

## 栗战书会见金正恩 转交习近平总书记亲署函

据新华社平壤9月9日电 (记者李忠发 江亚平)9月9日，中共中央总书记、国家主席习近平特别代表，中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书在平壤会见了朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。

栗战书首先转达习近平对金正恩的亲切问候并转交亲署函。习近平在亲署函中指出，朝鲜建国70年以来，在金日成同志、金正日同志和委员长同志坚强领导下，朝鲜党和人民奋力推进社会主义建设事业，取得了不平凡的成就。当前，委员长同志正带领朝鲜党和人民，全面贯彻落实新战略路线，致力于发展经济、改善民生，在社会主义建设各个领域不断取得新的成就。

习近平强调，维护好、巩固好、发展好中朝关系始终是中国党和政府坚定不移的方针。今年以来，委员长同志同我先后三次会晤，达成重要共识，掀开了中朝关系发展新篇章。我愿同委员长同志一道，加强对中朝关系规划指引，落实好双方重要共识，推动中朝关系实现更大发展。

栗战书表示，朝鲜建国70周年是朝鲜党、国家和人民的一件大喜事，习近平总书记高度重视，派我作为特别代表率中国党政代表团访问朝鲜并出席庆祝活动，代表中国党、政府和人民向朝鲜党、政府和人民表示热烈祝贺和诚挚祝福。

栗战书强调，今年对于中朝关系是具有特殊重要历史意义的一年。习近平总书记和金正恩委员长三次会晤，共叙中朝传统友谊，共商发展中朝关系大计，推动和引领中朝关系迈入新的历史阶段。无论国际和地区形势如何变化，中国党和政府致力于巩固发展中朝关系的坚定立场不会变，中国人民对朝鲜人民的友好情谊不会变，中国对社会主义朝鲜的支持不会变。

双方就地区和半岛形势交换意见，栗战书说，实现半岛持久和平和无核化，是大势所趋、人心所向。中方始终坚持半岛无核化目标，维护半岛和平稳定，通过对话协商解决问题。我们高度评价朝方为推动半岛形势朝着和平稳定方向发展所做的积极努力，希望朝美双方落实首脑会晤共识，相向而行，维护和平对话的大势。中方愿继续同有关各方一道，为政治解决半岛问题发挥建设性作用。

金正恩对习近平致亲署函表示感谢，并请栗战书转达对习近平的亲切问候和良好祝愿。金正恩说，您作为习近平总书记的特别代表率中国党政代表团来访，体现了总书记同志和中国党、政府、人民的友好情谊，给我们的建国70周年庆祝活动增添光彩，令朝鲜党、政府和人民深受感动和鼓舞。

金正恩表示，两党两国老一辈领导人缔造和培育的朝中传统友谊是我们最可宝贵的财富。今年我同总书记同志三次会晤，亲身感受到了朝中传统友谊的宝贵和温暖。无论国际风云如何变幻，我和朝鲜党、政府都将坚定不移地传承并尽全力发展中朝友谊。

## 四行仓库里的“AI+”生态圈

(上接第一版)

但在百联集团看来，要抓住新零售的机会，就必须与创业圈紧密合作。百联集团总裁徐子瑛说，随着人工智能、大数据等新兴信息技术的发展，全球商业格局或许正在经历历史上最剧烈、最有颠覆性的变革。在大潮中，百联对借助技术的力量实现成长有很大的需求，也曾倾注了很多的力量。但公司逐渐意识到，如果仅靠自己要实现转型，基于现有的体系和文化，难度很大，因此需要顺应“开放式创新”趋势。

四行仓库距南京路步行街仅数百米。在这样黄金地段设立众创空间，并以很低的租金提供给创业团队，看得出，百联的确很有决心。百联希望通过扶持创业企业，能够让他们的技术与集团业务催化出化学反应，从而推动实体店体验升级、效率提升，并在线上线下进行的全渠道营销与服务。事实上，除了众创空间，百联集团为打造创业圈还采取了其他一系列动作。比如，它与上海市大数据联盟等行业组织合作，组建人工智能产业促进中心，让社会资源不断在“AI+”方向聚集，从而提高研发和转化效率。

### 手拉手、背靠背

百联需要创业者，但双方的合作并不是单向的“取”。百联不断向外溢出资源，包括商业数据、应用场景、融资渠道、乃至协同创新机会，实际上是以它的资源为小企业赋能，这使得四行仓

库成为了一个具有双向引力的磁场。

目前，百联集团内部，各种业态的零售数据已得到初步整合，开始提供给符合条件的创业者——此举的意义，相当于将关键的“数据燃料”赋予人工智能引擎，可以不断优化其核心算法。同时，其丰富的零售业态也为创业者提供了大量技术应用场景——只有一岁的小公司云拿科技就在百联旗下的大超市里开出了几家“无人店”，大大巩固了它进一步向外拓展的基础。值得一提的是，百联集团在流程和体系上也作了改革。在集团层面，设立了“创新管理委员会”，赋予其“开放式创新枢纽”的地位；对内，委员会广泛搜集所属企业对新技术的需求；对外，这些需求被对接给创业团队。

对于自己入驻的百联“AI实验室”，创业者的评价相当高。神策数据谈到，与那些转战线下的互联网巨头不同，百联集团的开放发自内心，这让创业者们“很有安全感”，完全不担心技术被抄袭或是有朝一日失去对公司的控制。

当然，目前人工智能与大数据在零售行业的应用还处于很早期，有许多缺失环节，比如大量门店仍未数字化，消费者数据无法采集、无法汇总，智能化无从谈起。好在，四行仓库中的创新生态圈已具备了一定的“物种多样性”——眼下，百联的有些项目已集聚了超过10个创业团队携手合作，一根“AI+商业”的链条正在逐渐贯通。

## 陈树湘：“为苏维埃新中国流尽最后一滴血”



夏秋之交，在长沙县福临镇陈树湘烈士事迹陈列室，不断有人前来参观，瞻仰这位“为苏维埃新中国流尽最后一滴血”的烈士。

陈树湘，1905年1月生，湖南长沙县人。1919年参加新民学会发动的长沙反日爱国运动。1921年与在长沙清水塘从事党的秘密工作的毛泽东结识，受到马克思主义的启蒙教育。1922年秋加入中国社会主义青年团。1927年参加北伐军叶挺部，历任班长、警卫团排长。同年9月随部参加毛泽东领导的湘赣边界秋收起义，不久加入中国共产党。后上井冈山，历任红4军第31团连长、第3纵队大队长。参加了井冈山和赣南闽西地区的游击战争。

1930年6月，陈树湘任红1军团总指挥部特务队队长，8月任红一方面军司令部特务队队长，负责对毛泽东、朱德等领导人的警卫工作。1931年后，历任红12军团团长、红19军第56师师长、红5军团第34师第101团团长、第34师师长，率部参加了中央苏区历次反“围剿”作战。在创建井冈山革命根据地和中央苏区的斗争中，陈树湘身经百战，屡建奇功，逐步成长为红军的一位优秀指挥员。

1934年10月，陈树湘率部参加中央红军长征，担任全军团后卫，同国民党追兵频繁作战，掩护红军主力和中共中央、中革军委机关连续突破国民党军第一至第三道封锁线。

11月下旬，在惨烈的湘江之战中，陈树湘率领全师与十几倍于自己的敌人殊死激战四天五夜，付出重大牺牲，全师由6000余人锐减至不足1000人。12月1日，中央红军主力和中共中央、中革军委机关渡过湘江。

完成掩护中央红军主力渡过湘江后，陈树湘指挥红34师数次强渡湘江，都先后失利，陷入敌人的重围。面对严峻形势，陈树湘执行退回湘南地区、坚持游击战争的命令，率部突围。在激烈战斗中，陈树湘腹部中弹，身受重伤。他用皮带压住伤口，躺在担架上继续指挥战斗，终于突出重围。部队到达道县马江桥时，遇到国民党地方保安团的截击。

危急时刻，陈树湘命令大部突围，自己和两名警卫员留下掩护。经过激战，大部突出重围，陈树湘不幸被俘。敌人抓到一名红军师长而欣喜若狂，立即将他押往长沙。途中，陈树湘趁敌不备，忍着剧痛，从伤口处掏出肠子，用力绞断，壮烈牺牲，年仅29岁，实现了他“为苏维埃新中国流尽最后一滴血”的誓言。

陈树湘已经牺牲80多年，家乡人民无时无刻不在怀念着他。福临镇党委书记王乐君告诉记者，近年来福临镇历史文化陈列室、陈树湘烈士事迹陈列室、长沙保卫战影珠山抗战史实陈列室陆续建成投入使用，当地正不断挖掘自然山水资源和红色文化资源，努力做好全域旅游发展文章。

新华社记者 刘良恒 (新华社长沙9月9日电)

周庄 ZHOUZHUANG

一昼一水乡 一夜一周庄

# 夜周庄

NIGHT OF ZHOUZHUANG

有一种生活叫周庄 Better life style Better life in Zhouzhuang

花开并蒂·灯映两岸

2018 海峡两岸(昆山) Mid-Autumn Lantern Festival

Cross-strait (Kunshan) Mid-Autumn Lantern Festival

9月19日-10月20日 点亮周庄